



**Cjenik usluga za korištenje zaštićenih prirodnih vrijednosti kojima upravlja
„Javna ustanova Zaštita prirode DNŽ“
za 2016. godinu**

1. Usluge djelatnika Ustanove

R. br.	Opis djelatnosti	Razdoblje	Cijena
1	Stručne prezentacije*	po grupi	300,00
2	Dolazak jednog djelatnika Ustanove sa ciljem stručnog vođenja u zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže*	po grupi	500,00
3	Dolazak dva djelatnika Ustanove sa ciljem stručnog vođenja u zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže*	po grupi	900,00
4	Dolazak nadzornika Ustanove sa ciljem neposrednog nadzora u zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže*	dnevno	850,00
5	Dolazak dva nadzornika Ustanove sa ciljem neposrednog nadzora u zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže*	dnevno	1.500,00

Napomena:

*Organizator ili korisnik usluga Ustanove mora financirati amortizaciju i dodatne troškove prijevoza djelatnicima Ustanove, ako se pružanje usluga odvija izvan sjedišta Ustanove. Grupa može imati maksimalno 50 osoba.

Cijene se ne odnose na speleološke objekte u kojima je dozvoljen organizirani prihvati posjetitelja, a kojima upravlja Javna ustanova.

Na cijenu dolaska djelatnika Ustanove vikendom i praznikom računa se 30% viša cijena.

Pribavljanje potrebnih dozvola za provođenje navedenih aktivnosti isходи organizator.

Organizator skrbi o provođenju mjera i uvjeta zaštite prirode i osiguravanju potrebne infrastrukture za provođenje aktivnosti.

Napomena:

Pribavljanje potrebnih dozvola za provođenje navedenih aktivnosti isходи organizator.

Organizator skrbi o provođenju aktivnosti mjera i uvjeta zaštite prirode i osiguravanju potrebne i nfrastrukture za provođenje aktivnosti.

Ako se ishođenim dopuštenjem nadležnog Ministarstva traži nadzor, organizator događanja mora financirati dolazak i rad nadzornika Ustanove.

Organizator preuzima obvezu ishođenja svih dozvola i plaćanja ostalih naknada koji su sukladno važećoj zakonskoj regulativi potrebni za organizaciju manifestacija, fotografiranja i snimanja.

U slučaju zakupa zaštićenog područja za navedene aktivnosti, a prije početka manifestacije, fotografiranja i snimanja, organizator je dužan uplatiti Javnoj ustanovi „Zaštita prirode DNŽ“ polog u visini od 3.000,00 HRK (bez PDV-a). Kada organizator dokaže da je nakon održane aktivnosti, a sukladno zakonskoj regulativi, ispoštovao sve obveze, organizatoru se uplaćeni polog u potpunosti vraća.

Predsjednik Upravnog vijeća
Ivan Barišić prof.

